

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 5/2014****ΑΠΟΦΑΣΗ 29/2014**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 28η Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 5η/2014 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 4053/24-01-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 2) Καρβέλης Γεώργιος, 3) Μπούχαλης Δημήτριος, 4) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 5) Νιάρχος Αναστάσιος και 6) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Καμβυσίδης Ιωάννης και 2) Μπασακίδης Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος και Μαρινάκης Σαράντος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Καμβυσίδη Ιωάννη και Μπασακίδη Νικόλαο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διενέργεια επαναληπτικής φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για εγκατάσταση και λειτουργία ψυχαγωγικών παιγνίων τύπου α) carousel, β) παιδικό τρενάκι και γ) λούνα παρκ, κατά την περίοδο της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του Χριστού.

Με την υπ' αριθμ. 5/2014 προηγούμενη απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή κατάρτισε τους όρους και συνέταξε τη διακήρυξη της δημοπρασίας για εγκατάσταση και λειτουργία ψυχαγωγικών παιγνίων τύπου α) carousel, β) παιδικό τρενάκι και γ) λούνα παρκ, κατά την περίοδο της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του Χριστού, με ημερομηνία διεξαγωγής αυτής, την 20/1/2014, ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής.

Κατά τη δημοπρασία που διεξήχθη δεν παρουσιάσθηκε κανένας ενδιαφερόμενος και η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 24/2014 απόφασή της ενέκρινε την επανάληψη του διαγωνισμού, μετά το άγονο αυτού δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, σήμερα 28 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσημβρινή, με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που έχουν συνταχθεί με την υπ' αριθμ. 5/2014 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί μεγαλοφώνως να προσέλθουν στο χώρο της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής τυχόν ενδιαφερόμενοι, αλλά δεν προσέρχεται κανένας.

Ακολουθώς πραγματοποιείται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συγνώμη Πρόεδρε, υπάρχει άλλος ενδιαφερόμενος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, δεν έχω τίποτα.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Άρα εμείς τι κάνουμε, δηλαδή δεν θα βάλουμε αυτά τα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με τα τωρινά δεδομένα, δεν γίνεται.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν θα γίνει τίποτα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τι ψηφίζουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαπιστώνεται το άγονο του διαγωνισμού. Εντάξει.
Άρα αυτό είναι ομόφωνο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Επανάληψη ή αυτό θα το δώσουμε με απευθείας ανάθεση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει δυνατότητα για επανάληψη. Ότι προβλέπει ο νόμος από κει και πέρα.

Αν υπάρξει ενδιαφέρον, ότι προβλέπει ο νόμος. Αν υπάρξει ενδιαφέρον.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Διαπιστώνει το άγνοο και του επαναληπτικού του διαγωνισμού για εγκατάσταση και λειτουργία ψυχαγωγικών παιγνίων τύπου α) carousel, β) παιδικό τρενάκι και γ) λούνα παρκ, κατά την περίοδο της θρησκευτικής εορτής της Υπαπαντής του Χριστού, δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παύλος Μπουζιάνης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Καρβέλης Γεώργιος
3. Μαρινάκης Σαράντος
4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
5. Μπούχαλης Δημήτριος
6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
7. Νιάρχος Αναστάσιος
8. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 31 Ιανουαρίου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)